
２月も後半になり、学校ではまとめの時期となりました。それぞれの学習や生活のまと

めが行われていたり、学年としてのまとめが行われたりしています。また、次年度へ向け

ての準備も始まっています。新１年生を迎えるために、入学説明会も実施しました。学級

では子供たちが心の準備も始めていることでしょう。保護者の皆様におかれましても、お

子様への励まし、見守りをお願いします。また、引き続き、各ご家庭での感染防止に向け

た取組、ご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。

【学校行事】
○ ６年地域子ども教室 ２月９日（水）

６年生を対象に地域子ども教室が行なわれました。旭市教育委員会生涯学習課の催事に

なっています。この日はキーホルダーを作りました。自分がデザインしたオリジナルのキ

ーホルダーが完成しました。

○ タブレットの利用について

前号でタブレットを活用した授業を紹介しましたが、２２日からは自宅からの課題提出

を試験的に行いました。すでに実施している学年もありましたが、全家庭を対象に動作テ

ストしました。一家庭で２台以上の利用や通信環境、技術的な課題などが挙げられていま

すが、一つ一つクリアしながらタブレットの活用を図っていきます。今後このような使い

方も増やしていこうと考えていますので、ご家庭でのご協力をお願いします。

○ 新型コロナウイルス感染症対策について

全国的に新型コロナウイルスの感染が広がっていますが、本校で感染が判明した場合は、

保健所と旭市教育委員会の指導のもとで対応をしている状況です。手洗い、手指消毒、共

用するものの消毒や教室内の換気はもとより、集団にならない行動やできるだけ距離を考

えた行動をとる意識、児童一人一人がマスクをきちんと着けようとする意識も高まってい

ます。今後も引き続き感染症対策に取り組んで行きますので、ご家庭でのご支援、ご協力

をお願いします。
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○ 学校評価について

先日、学校評価アンケートを行いました。保護者の皆様にはスクールメールを利用した

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。この結果を充分に検討し今後の

学校運営に生かしていきたいと考えています。特に読書の習慣については今後も力を入れ

ていきます。また、学校行事については、コロナ禍の中、以前のようにはいかない状況で

あり、そのように戻ることが望ましいのかもしれませんが、子供たちの様子をどのように

伝えるか、実際に子供たちを見ていただく機会をどうするか、どのように皆様のご意見を

取り入れていくかなどを課題として挙げ、これからの新しい形として提案できればと思っ

ています。

一方、子供たちからの意見を見ますと、「困ったときの対応」「楽しい授業」に期待の大

きいことが感じられます。今後もより一層、児童一人一人を大切にした支援、指導を目指

していきたいと考えます。

○ ３月・４月の行事予定（年度末、年度始めの行事予定をお知らせします）

３月 １日（火）短縮日課４時間

～４日（金）

１０日（木）交通指導

委員会活動

１７日（木）大掃除

１８日（金）６年修了式

１９日（土）卒業式

（６年生、保護者のみ参加）

２１日（月）春分の日

２３日（水）給食終了

（13:00下校）
２４日（木）修了式

（11:30下校）
２５日（金）振替休業(3/19)

※ 今年度、離任式はありません

４月 ７日（木）始業式、着任式

（11:30下校）
８日（金）入学式・給食開始

（平常日課）

ＰＴＡ本部役員会(引継)

１１日（月）交通指導・１年給食開始

１年４時間授業 ～１４日（木）

１２日（火）集団下校班指導

１３日（水）身体測定

１４日（木）避難訓練

１５日（金）授業参観、保護者会

１９日（火）全国学力学習状況調査

（６年）

２１日（木）１年生を迎える会

２２日（金）１・３年交通安全教室

※ この後の行事等については、新年度

にお知らせします。

☆読書賞☆ ～たくさん本を読みました～
２年 和田 麗さん 加藤倖太さん 伊藤樹希さん 鈴木三智さん

３年 宮内葵唯さん 小澤陽仁さん 野口琉花さん 髙根愛恋さん 額賀光輝さん

伊藤由莉奈さん

４年 大久保稔典さん 大久保りなさん 越川晏理さん 梅原友里亜さん

衣幡沙羅奈さん 加瀬悠太さん 宮野琥太郎さん 杉原 航さん

太田美喜さん 橋本咲里さん 佐藤玲音奈さん

５年 樋口 緑さん 伊藤桜絆さん 石橋実莉さん 菱木 凛さん 髙橋颯斗さん

青木陽葵さん 向後 迅さん 伊藤雅姫さん 大藤希海さん 青柳美海さん

石橋遥人さん 髙根愛美妃さん 岩佐柊拓さん 東海林優々さん

伊藤雛音さん 伊藤悠真さん 石毛優菜さん 伊藤龍大さん 今野海音さん


